LCL’{'VR’- \3 '.
Eun‘tr [03 ﬂ.‘s

/_«eunina_ Via

w 501'*- ‘Cbl'ns LS M{r E’Ur\'tr

—P* }ow Jejr«: Afjlf\H\m
-a’fllco.ltl'ms

i’e'orcsevq(a{-wn



UdIewa@

SrQJH
Burier ReFregp-J*erﬂms ol JmPorH Eme,(e_s
/Evo 'eXH.MP{e_s
) M o TSN sk [TI=K
M CX,;{-“\MF) = IP V’Ej@ T 5A’|[{1f-’S
va % ==
J
ANO B N Corg:s fo.ul_;
‘ 5 h Y jeT )(4-:~; AVD fen
de Bine Jﬁi‘ﬁ\' ll(c\) i_w‘ over 1045
- “%e )
= (I*Y,{\ q X'i;\ ( X’\;:.
2 ‘ ~ P~
F o
ST %
v oso 4D ) = afld - (ﬂ\sl )
= +g£h—[ i S%T ,;k—! S
[s] =0
M‘k: all Tmn‘er cDeWs

Cm{‘umina vars nob in T ar 0



udleaen @

szwtq

D\B Decision +rge,5
Crampls

(1= %) (=%
‘T‘l‘m- 3

a X

x

?’(ﬂ: (.l‘x'..r,\ (.H'XDU"XA
R e

Fl'rsl‘! Constiﬁr ’PuH\ 'Dd'“é 3
Ly = T (e %)
A

lefF o right

'CA * i
” V‘Z:w ( l)* et Fums Faken in S %.(ﬁ\: HQ‘PH!
On path o !&P,ﬂ / i 0 ow,
-7 7, (0%

e s&v,

so f0= S Ee )
'Qelmmm\&x”ﬁ%z is 4

oths are 0

,{“:_"_L“*owb coefls “’meW‘*D Fo S sy sl man puthlegth

Conn be  pon 2er0,



L"‘*’ Gle‘afet ] lgor‘t‘fl“m

oV us e R ke
P S Be e e
gcln)

sk,
ol 7t \

8

erimples
D bt L which der)wis on
}M.s é &(5\ 20
S4.
|sl=k
2) f: mo ow Te il mS
C Yeteo e
b T] 4 by

3} (V= (1~ %k (§63%# YW (ﬂ\

s Tle>e<
S+0

50

ud lm,@)

(Y

o (E,‘ N Forer  Contentration

Y pee ¢l

Boolem 'P ﬂ«s lmlolles 2 —g (5\ 7\ a

s¢cln)
(8

s| £ ol(g,n)

ck Vs o £ doesnt O{f-fhd
or\ Xi e all
(53 1Do which hes

5&{16'{\-:) ‘Q[D 20

has Ioa (%‘ F.C.

ys| = IT)
w W
o

( \"' ";}"'it-rh'ah 7 |=¢

+ JF has 0-F.c



villearn (@
20l

Now, [eds arrrmmfe Rl with d= oL(E,h) Fi€, W

Lgui Diﬁffﬂ. A\\(\\Jﬁ) r |\'h_r_r}

Givm d dﬂaree.
(\r acwruﬂ
S conlidence
A[ or‘h\’l'm\ d d
J ke M= O(_% la .".‘S-\ swr(cs
s €. & eshmale of ﬁ(S) (gw' eaclh S
s st. \5[‘:0{)
o&ﬁ Mﬂhmﬁn§ Z(n) ob Vhes

Con

fg\or eab{/o.(
Jse. 5i3h(14(><\) s hﬁom‘sm |

WJLU d"es Hus worL ?.

—

IWO 5"1(3&_5 X

L

Ly
N s et T has e EG S
Fhon Ekf(ﬂﬂ—%ﬁﬂf] small

2 show Pk P L ¢ sigalhd]) ¢ E LG

5
Ra mm\wbo[i sf

g[!,sF
9*“



A1
T Y b d= Al —Fe o
b sehsbies B [ (J0-h60*) 2ee ¥
W'Mﬂ },)rala ?—/'y
P
Clam — wibh })mg:et-g,, ¥ s sd !SI‘ﬁd) ]Cj“?@léx
K}ow Yé—- 7-_’_";1_0{
H‘\ogchim \
{ T2 HO(
I/IOQ Y = /-—I; : a{
Chemow L’"”{ > O(% J”?> Ja 5_> Sq"?aléj

U(cﬂj Pr[)c ,P{s) X—)é’”d

ynion brd =) Pl % sd. ]C -ﬁ(s) >Y_) Aé\@
OnJ (d) }4 Such

Assum@V S sé )sléqf) /Q_f(_g))é_r

e () = $6)-hG) A
Aff‘ 5; s e D s £O=T0) 16

be deb Vs st 15/>o( Ws)=0 = 3(5) {3(55
J ’ ISI‘A ]4(5) CS =2 95) ‘FS) C;

S0 3(5) cy™

W



ud {eum @

a0y

so E (-] :E[Qm"]
- S %(Sy‘* Rrserad

5

~ = 9(557‘ 2 j(s)

}5|0L\_/r-’ [s[>d
/'3/ W S
Ne~N——’ &< 1:3 F €,
A
= > 8
£ T ¢ 7

Thn LS55
hi 33" >R
o P LEY3 sign (h00) )2 E LR =h GV

la:j {E(‘M

PF X A
— ELER-h6NT) = %\Z‘ (£ — h(d) e gsﬁ” .

A CEENACTE L % il 7 4 g (6D S

BV%_ C ‘Q(ﬂ S\ n([\(‘ﬁ“ 2 fr- )() #Slﬁn U‘ ?‘-\ g I_H"__j,l’.[g)
(Fe -kbc\) 26 (06 -h) =1 T
.-() -
N+ Sisn(h(fﬂ \ J'L gr[ﬁ?Sfjn(H[ﬁ\ |

S0 ¥X, [L M-h(x) = __LMWS‘D,\(A@ @



Ud earn @

%ao ¢
(M' rectness OE: }G‘M ﬂf'n:j q(:j unx( hon )

_B_p_\, l &‘_ @ }ms Fﬁuner (on(en%m'(lim d‘-‘o{ [gj n)

% %ﬁ 'S ? O( E lo ) Sﬁ.m/) le
Un\‘:%)rm o{is{-m'bu#on }ea_rn{J &JUNHIM 1@,\ éﬂ

e . ﬂ%mH\m 35{-5 gf swmp [es W ith /ordé 2/’5
potpbs h' st BLR 44 ] cae

L
— Twa o Je (ee a WlHn /T: ¢
ot h st ELE-R*) ¢ € ve=as
Ok)jl}ou}‘ 513"1(“) @
A_Pf |'.'C&{'i0n5

l) Bownded &fef;ﬂx d&,dsﬂm Free S
xfx)__ é ?L(xfw»@lﬂ

'QC leavto GP-T\/‘/\/ ConsF

febn which
depends on £ e Hu

W*Ows

I
!D memb Q(S 2 vl (@) - Scrg\ ;GJLL[,(,L\_ s 0 o+ l5l7d€fgfﬁ



ud fearrt @

Spaiy
9*) (ons font a’e}gH\ clefs .

DA “Boolan CkE C“ s a bh¢

—

! [
jﬂ,ks ¢ /{f V} 7) !0/ Y{ x‘ﬂ
nd - o
M’ O" 2, vurs

e
"V{x?
oy

Py vnboonded ?
A

Xl /k?_ K“ xs'sx?)ﬂl X”-” 505675@?

Cln e CO"“):JQ )Omb "‘JO h én(s i Const a’?/A?
b‘s‘[ € an Caw?u/“’ Gfi‘j n b ]er_/v\ I Con.s?‘defz%

eoch \}f ‘ /gp'ck'sa an
Xy éqtr suL se {éhj
b‘(&oﬂg ;'ﬁ ag A matche,

Cam. e CO""‘}JI/L: f)&-{"t":j Op n ZJ’J'S l'\"‘ CGHSF

dep, prly  siw
Wl [t St Sipser) € o,
waij k”mm



Levmons -.:..j LP.MOV\M‘.@.

T_l\__m_ LH%MJ Lim‘J Hlun sour Nfsanjs

s i cHors
&% 1n

fFss) Fm\-)

Fesv|+

“Toke Mmmd (o ;-],le,m‘jv \‘

B e ? m

Comrulru‘ok Wi
A
2. P (s)ex

Isl7 ¢

s S dephh d b

e =00 )Qa %)d_'

‘l‘alc.n. 5-.-_)30{3 (n)
d‘ const g:)k :0(1031{%
= 0(€)

5%?\& jvu:) a‘goml—l\m

ooats™  [duckeend)



